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Bukó rendszer.
Előre bocsájtom, hogy az egyéni vélemé­

nyemet mondom el.
Azt hiszem, hasztalanul hirdeti a szabad­

elvű sajtó a szabadclvüsvg diadalmas fennma­
radását Magyarországon. Hasztalan hirdetik, 
íogy a liberalizmus most is ugyanaz, mint 
'olt például 10 év előtt és hogy az államha- 
almat állengő korszellem most is liberális. A 
:ik Írják ezeket a helyzetpalástoló czikkeket, 
naguk sem hisznek abban, a mit a türelmes 
lapirra vetnek.

Azt hiszem, hogy írhatnak, beszélhetnek 
.kármit: hanyatlóban van Magyarországon an- 
tak a szabadelvüségnek a napja, a mely pél- 
lául megérlelte a közvéleményt a polgári Itt­
asságra. í

Nem beszélek itt a felekezeti kérdés ki­
lesed őséről, a papság és a nagybirtokosság 
lerikálig színezetű szervezkedéséről. A fele- 
:ezetiség, a klerikálizmus tényleg erősen 
raszszál már úgy a fővárosban, mint egyes 
idékeken, de ezek csak sporadikus jelcnsé- 
ek, melyek csak a magyar társadalom egy tö- 
edékét fertőzik meg. A magyar intellige íczia 
előkezel dok’á'vin erősen meg v.m oszo'v 
nindegyiá . távol áll a higoRság.

Lóján, és tu s a nagy többség, azon- 
éppen a nép is. Somi nálunk túlsúlyra nem 
)g vergődni az áramlat, a mely most például 
öcsben, Alsó-Auszlriában s még néhány osz- 
rák tartományban veti felszínre a gyűlölkö- 
és és embeszerctétlenség szörnyeit.

Hanem beszélek a megváltozott korszcl- 
imről, az uj társadalmi problémákról, az uj

jelszavakról, melyek mostanában a magyar ér­
telmiség zömét mozgatják. És ez a korszellem 
tényleg nem kedvez a közmondásossá vált 
»Wekerle-féle szabadelvüségnek. Ez a szabad­
elvű ség a rohamos szellemi és anyagi hala­
dásnak és az egyén föl tét len érvényesülésé­
nek diadala volt.

Most nem igy van
A változott korszellemei egyedül és kizá­

rólag gazdasági okok idézték elő.
E gazdasági okok közül talán a legfon­

tosabb a gentry pusztulása.
A birtokos köznemesség, a mely 25—30 

évvel ezelőtt még a magyar középosztály zö­
mét képezte, egyes vidékeken csaknem töké­
letesen elpusztult, másutt meg feltartózhalla- 
nul hanyatlik. Ez az osztály a föld (elszaba­
dul ásr idején és még igen sokáig azután is, 
nem ismerte fel megváltozott helyzetét s an­
nak a hivatásnak élt, melynek apái éllek. S 
ez már tévesztett hivatás volt. A világ meg­
változott, a pénz lelt az ur és mert ur volt a 
gentry is, a pénz által akart ur maradni. De 
dolgozni, pénzt szerezni ,,uun akart, nem tu­
dott, elszegényedett tehát és szerepét elját­
szotta Most ellepi az állami és megyei hiva- 

Tis zúgolódik
miután a dúsgazdag mágnások és a 

dúsgazdag egyház pénze nálunk nem szerepel 
a közforgalomban, egy uj osztály lépett a 
gazdasági élet előterébe, .» vállalkpzók, a ke­
reskedők, a gyárosok osztálya, a mely birto­
kában van a világ mozgató erejének: a 
pénznek.

S az uralkodó szabadelvű irányzat vezé­
rei látván, hogy ez az ország legmodernebb

és legpraktikusabb osztálya, látván, hogy a 
haladó kor eszméit ez osztály valósítja meg 
leghamarabb, természetes szövetségesüket lát­
ták benne. Nem elfogultság szól belőlem, mi­
dőn azt mondom, hogy ennek az osztálynak 
válik leginkább hasznára a liberális rendszer.

Egy hibája van azonban ennek a rend­
szernek :

Hiányzik belőle a demokrata szellem.
És ez a hiba érthető. Magyarország soha 

nem lesz demokra ország, abban az értelem­
ben, a hogyan a bankettek frázisaiban szok­
ják hangoztatni. Az érzék a politikai d emok- 
raczia iránt, úgy a mint az Amerikában vagy 
Francziaországban megvan, hiányzik a mi né­
pünkből. A gazdasági demokrácziát amely Ang­
liában oly gyönyörűen kifejlődött, megcsinál­
hatták volna nálunk is de nem csinálták meg.

üemokraczia nélkül pedig szabadelvű rend­
szer nem állhat meg.

Az utóbbi években jöttek nehéz gazdasági 
válságok. Rossz termések, alacsony búzaárak, 
a kereskedelem és ipar hanyatlása. Általános 
lett a panasz, a sopánkodna és a szomorú 
hangok eme korszakában erőtelj sen emeli fel 
szavát az elpusztító gentry. Szavunk viszhang- 
r;i lel a lársadalom minden rétegében. A ke­
reskedő az idegen versenytől fél, az iparos a 
küldföl-lben, a gyárakban és a szabad iparban 
keresi bajának okát, a hivatalnok a kis fizetés 
miatt zúgolódik, az ónnál ló értelmiség pedig 
a nehéz me-'lhetés, a diploma tulprodukciói 
miatt. A pan a szk odók egybehangzó véleménye 
az. hogy a rendszer az oka mindennek!

A rendszernek tehát «L kell alakulnia.
Es ál fog alakulni.

TABCZ1
Kossuth Lajos és Miss Jane.

Jane, szép miss, nem a te hibád, hogy én nem 
;ülettem népszabaditónak !

— Oh Jane I Ti nem tudjátok, csak én tudom, 
>gy e név mit jelent !

Van egy levélcsomag, benne pár száz levél, a 
elyeket én egy jó barátomnak írtam, a ki a múlt 
szszel halt meg. Barátom özvegye visszaküldötte ne­
mi ezeket a leveleket s a hogy végig olvastam őket, 
lkem visszaszól lőtt a múltba. Ott éltem újra fi a t a 1 - 
ígom legszebb, legbájosabb éveit s mint szelidarczu 
ngyal terítette szét felettem szárnyait Jane.

Az ö neve ott áll annak a levélcsomagnak min­
en sorában.

* *
*

, Tizenhetedik évemet töltöttem be, csak éppen, 
hogy túlestem iskoláimon, a melynek a pora még ott 
fehérlett kabátomon. Adalbert nagybátyám, a ki gyá­
mom is volt, elküldött egyik jóbarátomhoz dr. Willia- 

hoz. A calais-i csatornán találtam másnap magamat 
hajó fedélzetéről néztem a tenger kékes hulléi- 

a mint emelkedtek a tenger hullámai, akként 
ei. az én sejtéseim, hogy külföldön pompásan 

ni magamat érezni.—Valódi lírai hangulat szállt 
eg, mintegy előérzetekénI annak, ami egy egész éven

át fogvatartó lelkemet, elkísért mindenüvé, beleve­
gyült álmaimba s megtanított ébren is álmodni.

Ez évben ismerkedtem meg Jane-val.
Tizenhét éves fiatal leányka volt : karcsú és 

üde, gazdag barna fürtéit kibontva viselte, a mely 
sátorként borult lelt vállaira. Szilárd nézésű, okos 
szemei, szilárd, de mégis gyengéd érzésre vallottak.

Másodszor látogattam meg őket s nagy csodá­
latomra a szép Jane folyton velem foglalkozott. — 
Végül megkérdezte, hogy ismerem-e Magyarországot. 
Szégyenlettem volna neki azt mondani, hogy nem. 
Diplomatikusan feleltem, a mi láthatólag nem elégí­
tette ki,

— Meg kell ismernie, jelentette ki határozetlan.
— Kell! — tűnődtem a szavain. Hogy mond­

hatja ezt ő nekem ilyen parancsoló alakban. Csak 
talán nem . . .

Nem, nem, erre nem is mertem volna még gon­
dolni sem, Annál jobban megleptek a másnap ese­
ményei. Ö a Times-t olvasta. — Egy czikken függött 
boldogan elmerengve a szeme. Belekandikáltam a lapba.
A czikk a magyarokról szolt. Ott állott mindjárt ele­
jén ritka belükkel : Kossuth.

— Ismeri ön Kossuth Lajost ? — fordult hoz­
zám a szép Jane.

— Bizonyára — legalább neve után. De miért 
kérdezi.

— Olvassa ezt — mondó elragadtatva s a lapot 
I a kezembe adta. Már nem emlékszem mi állott benne, »

t csak azt tudom, hogy az rt szeme egyre jobban ra- 
: gyogott s nyitvafelejtett picziny szájával majd el- 
i nyelt lapostól mindenestül. Szinte reszketett minden 

tagom, úgy olvastam már a végén a czikket, amit 6 
hálás pillantással jutalmazott. Mikor pedig befejeztem 
az olvasást, ábrándozva szaladt ki a száján :

— 0, kedvesem.
Hogyan, ez a kis leány szerelmes belém ? Rá­

néztem. Szerettem volna lábaihoz borulni. — Agyam 
forrott, szivem dobbant s csupa terv, vágy voltam 
egy pillanat alatt.

Naponkint meglátogattam, naponkint felolvastam 
neki, mindig a limesből s mindég a magyarokról. S 
ő megkönnyezte, megmosolyogta az én olvasmányaimat.

Szerelmes leltem belé a bolondulásig, de nem 
mertem neki mondani, hiszen csak tizenhat éves vol­
tam. Helyette irtani a nagybátyámnak, hogy felesé­
gül veszem Jeanet. Azt hittem Ő rögtön hazarendel. 
E helyett olyanformát irt, hogy szivemmel szabadon 
rendelkezhotem, de még kiskorú vagyok, Én csak azt 
értettem éhből, hogy szerelhetem Jeanet s boldogan 
rohantam hozzá. Egyedül volt a parkban. Oda futot­
tam hozzá, Magam sem tudom, hogy történhetett, de 
szó nélkül karjaimba zártam.

Meg sem haragudott, még csak el sem pirult, 
hogy megcsókoltam. Mosolygott :

— Este hatkor a park mögött ! — hangzott fe­
lém s én odagyökeredzeft lábbal némán bámultam a 
távozó alakja után.



3 *■

iS

I

SZÓ H 0 S z L Ó P VIDE K E«

A hatvanas évek konzervalizimisa föllá- 
uiadf. liiadaImnsknilik, le nem a polilákábnn,
Itanéin a kozpuzdnsá“l>an és a társadalomban 

Nem kell megijedni Idle 1 Ha jobb nem, 
rosszabb semmi esetre sem lesz. Egy ezikkhon 
majd elmondom róla a v. leim nyomel.

Pusztuló erdő.
Megírtuk már a tavaszon, hogy az erdő­

iem. a szilfák háncsszöveh't egy ismeret­
len rovarfaj megtámadta, elpusztította, s e mi­
att az erdőbeli szilfák nagyobb része a télen 
kiveszett s most tavaszon már nem hajtott ki.

Az erdő e miatt a csapás miatt nagyon 
szánandó módon néz ki. mert vannak egész 
erdőrészek, ahol egyetlen élőfát sem lehet la 
látni. Annál súlyosabb a veszteség, mert a mi 
erdőnkben a szilfa tenyészik legjobban, igy te­
hát az erdőnek az a része indult pusztulás­
nak. amelyik legszebb, s a m lyiket leg tartós - 
sabhnak hittünk.

Éhez a csapáshoz most egy újabb vesze­
delem járul, amelyet ha nem sikerül megaka­
dályozni, úgy rövid 2 — 3 év aluli teljesen el 
fog puszi ülni az egész erdő.

Az erdűőt ugyanis a héten azt jelentette 
a hatóságnak, hogy most meg már a tölgyfák 
lombozata kezd rohamosan pusztulni.

Az ezen jelentés folytán megindult vizs­
gálat bebizonyította, hogy az erdőőr jelentése 
telj 'sen megfelel a valóságnak.

A tölgy Iákon millió számra hemzseg egy 
kicsiny, fekete liernyófaj, amely a tölgyek le­
velét és friss hajtásait teszi tönkre Ez a ve­
szedelmes féreg az uj hajtások gyenge haját j 
megeszi és csak a megfásult részt hagyja meg, : 
amely aztán — természetesen magától el- í 
pusztul. I gyatioz a hernyó teljesen elpusztítja ! 
a leveleket is, oly formán, hogy a levél Iá- • 
gvahb részeit megeszi és csak a le véle re kel I

hagyja meg. Az ilyen levél úgy néz aztán ki. 
mint egy ritka fátyol, vagy mint egy kis háló 
darab, — Magáiéi érlelődik, hogy a lomboza­
tuktól megfosztott fák néhány nap alatt telje­
sen elvesznek.

De nem csak a tölgyfákat pusztítja ez a 
liernyófaj. hanem a jegnye és nyárfákat is. — 
Sőt a megmaradt szilfák levelein is lehet 
ilyen hernyókat találni.

A dolog úgy áll, hogy ezen csapások kö- j 
vei kéziében a város erdeje teljesen pusztulás­
nak indult s ha a csapás terjedéséi nem sike­
rül megakadályozni, rövid pár év alatt lünkre 
megy az egész erdő.

A hatóság különben intézkedett, hogy ez 
az állapon tudomására jusson a felügyeletet 
bdjesitű ci doha lóságnak.

— Tantermek átalakítása. Az ev. ref. egy|,ilz 
íslmlei szünidő folyamán az uj iskolában kát tailt( 
met ál a lak illat mert csak igy lesz elhelyezhető 
őszhii beállítandó két uj osztály. Az átalakítási niu 
kálatokat Muhi Dániel vállalkozó teljesíti.

— A vares tollak, amelyek a héten tiinlek 
az ipczakon, élénken hirdetik, hogy a választás | 
z.eleg. A pártok egyébként is mozgolódnak s kész 
imk az őszi mérkőzésre. Szóval az idén 'nem |( 
olyan unalmas nyarunk, mint máskor szokott len

Az ev. ref. elemi népiskolákban az évzá 
vizsgálatok holnap kezdődnek meg. A vizsgák 
mim rendesen — mos I is a templomban tarlatn 

I Elhívjuk erre a szülők és a tanügy barát 
i figyelmét.

A polgári iskolában az évzáró vizsgálatok 
heten tartatlak meg. A növendékek a vizsgák alk 
maval általában ki elégi fő eredményt mutattak fel.

! * etileken évzáró ünnepély volt, szombaton pedig 
j bizonyítványokat már ki is osztották a növendő

MIR K K.

Rasó Gyula kir. tanácsos alispán a héten, 
péntekén városunkban időzött, mely alkalommal a 
városi ügy es pénzkezelést vizsgálta meg. Ugyanekkor 
meglökni leite az alispán azokat a helyiségeket is, a 
Ind a jövő őszön rendezendő gazdasági kiállítási el­
helyezni lehetne. A Szt.-György korcsma állása tűz­
veszélyes lévén, a kiállítás az alispán véleménye 
szerint a Bika udvarán volna legezél szer libben elhe­
lyezhető, a nagy cserepes állás felhasználásával. —
Valószínű, hogy csakugyan itt is lesz a kiállítás. Az 
•n ispán ez alkalommal a dr. Hetén yi hi pót városi fő- j 
orvos vendége volt, kinek vendégszerető házánál ez I 
alkalommal díszes és előkelő társaság gyűlt össze. A j Vasárnap d. e. 9—ll-ig az I. osztály. Vasárnap 
társaság pompásan mulatott egészen az esiéli órákig, j u. 3—5-ig a II. osztály. Hétfőn d. e. 9—ll-ig a 

— Hivatalvizsgálat

közön. A magánvizsgálatok f. hó 28-án tartatnak m 
n. jelentkezőkkel,

jutalmak az iparos tanoncz iskolában Ez (
ben a szokottnál jóval nagyobb összeg áll rendelt 
zésünkre, hogy a szorgalmasabb, s jobb növendékei 
jutalmak állal is kitüntessük. Így a város által n 
évek óta adományozni szokott 40 koronán felül ac 
mányoztak az ipartestület 10 koronát, a b.-sz 
boszloi takarékpénztár igazgatósága 10 koronát, 
h.-megyei takarékpénztár igazgatósága 20 koron 
fogadjak a nemes adakozók az iparemelése czéljál 
'ett adományaikért őszinte kös/önelünket. A lanti 
tület nevében, Pólya A/ihály jp. tan. isk igazgató

izt*1 Gfsiní iskolában ina és holnap tan 
tik meg az évzáró vizsga a következő sorrendbei

.dl a I K voi I un az örömtől
gyönyörű

Hat 
a park m 
volt ez •'< 
lain a ró •

U'ulv mmiaiio-n sem keit. már rohantam 
'ge. Ú akkor mar várt. A legelső légyottom 
én igazán felelem es kétség közölt nytil- 

sas kacsipa után . nem tudtam mit szú Inni 
Szerencsére (i be-znl.

— Raymond, önnek ma este iVazuia kell. Szé- 
delegm kezdtem. A lányka azt akarja, hogy meg- 
sziik les sein Istenem. De hová ? S aztán, ha megszö­
künk . . . Önkény leien a tárczám után kaptam, _
Tizenkét frankom voll. Soha életemben olyan sze­
rencsét lennek nem ereztem magain, mint ezzel a ti­
zenkét frankkal. Habozva mulattam neki vág vonom 
roncsait.

— Tizenkét frank, örvendezett 6. Hisz épp n 
elég, hogy Londonba utazzék rajta. Öt meglássa, vele 
beszelhessen és neki megmondja, hogy mi kelten itt 
azonnal szolgálatára állunk.

— öt ? Vele ? Neki ? Ki»ő« ? Ki az a »vele« ? 
Ki az a »neki« ? villámlolt ál a kérdés a fejemben, 
de aztán rájöttem, hogy a Times pesti leveleinek a 
hőse, kettőnk ideálja Kossuth.

F' én azt hittem, ez a kis leány belém szerel­
ne s. mikor Kossuth után rajong.

De azért elutaztam Londonba, el is mentem a 
Hegelit S treetra, a hol Kossuth lakott, de a lakásán 
nem mertem bekopogtatni, fnkább irtani a nagy 
óriásnak levelet, ábrándosai, áradozol. Egy mondat­
nak sem volt józan értelme, a mint ma visszagondo­
lok rá. Ö válaszra méltatott s néhány bölcs csillapító 
si>rt iii, a mit én diadalmason vittem Jeannehoz

•— Gyáva 1 áruló ! — tört ki belőle a kélségbe- 
esés s azóta nem is láttam.

Szegény kis Jeane, talán ma már megbocsájtott 
nekem. Hisz azóta harminc?, év múlott el.

I

a városi adóhivatalban. 
I‘.iusl Elek dcbreczeni pénziigyignzgaló a bélen vizs­
galatot tartott a városi adóhivatalban. A pénzügy- 
'"•l/gatn y pénzkezelésén Kívül megvizsgálta a fő­
könyvi két és a kivetési munkaiatokat is. — Az ii| 
pénzügy igazgató - úgy* látszik — elérkezik min- 
d.'tihova, mert Imit útikkal ez az első csel, hogy a 
városi adóhivatalban a penzügyigazgaló vizsgálatot 
tartott.

— Névnapi yratuiatió Dr. Grósz 
di t nagy száminál üdvözölték hétfőn, nevenapja al­
kalmaitól tisztelői, ismerősei és jóbarálai, A gratuláló 
társaság igazi szives vendéglátás mellett az esteli 
• i ii-ig maradt együtt, pohárköszöntőkben éltetve a 
házi gaz Iái és családját. A névnapi jókivánalokhoz
Ilii is

Adolf ul'Vvc-

'111óljuk a magunkéi,
A kir adóhivatal elhelyezése Faust Elek 

penzügyigazgaló a héten városunkba járt, s kijclen- 
el;e Kovács Gyula polgármesternek, hogy a királyi 

adóhivatal mostani helyisége teljesen alkalmatlan a 
hivatalos leendők végzésére, a városnak tehát uj, 
"Ue'rti lő helyiségről kell gondoskodni Elképzelhető, 
hogy a pénzügyigazgató ezen váratlan nyilatkozata 
gondolkozóba ejtette az ill »ékes köröket. "

Jutalmak az all.,mi pc-lgári fiú iskolában,
8/'ugat más, jo erkölcsű tanulok jutalmazása végett a 
hajdumegvei takarékpénztár lek. igazgatósága 40

”t'' * h.‘"*|X»««r lefi. igaz6.,!i,- I e6,e,„énwi
g 20 kornn:i1' lek- Adler Farkas ur 6 korona, ?

P R

a Lampe I U.-féle könyvkiadó ezég és a Franklin tár- 
sll,al ÖÍS7. könyveket adományozott, ehez
I '1111 n"'g a v::r,s által tett millenniumi alapítvány
kamatja 2) kor. Fogadják a nemes szivü adományo­
zok ez utón is őszinte köszönetünket Pólva Mihály 
h. igazgató. 1

G Tóth Mihály városi kéyviselőt a múlt hé- 
lon majönem végzetessé vált baleset érte. Az öreg ur 
ugyanis egy féderes talyigán hajtott kifele a tanyára,
II 1,1 azollhan «gywsser csak megijedt valamitől s olyan 
erővel lökte vissza a talyigát, hogy a féder kihaji- 
t°tta az öreg urat az ülésről. Szerencsére komolyabb 
baja nem lelt s ma már egy pár jelentéktelen bőr- 
unzsotáson kívül egyéb sem mutatja a baleset nyo- 

ma,t- 0römmel tudatjuk ezt mert ez valósággal sze­
rencse a szerencsétlenségben.

— A Kaszinó helyiségeit most füstik ki újonnan, 
A mar készén levő termek nagyon jól néznek ki, s 
el lehet mondani, hogy az uj festés által egészen 
megcsinosodott a kaszinó.

osztály. Hétfőn d. u. 3 ~ 5-ig a IV. és V osztály. 
MHj alkalomra a szülök és iskolahurátok megl 
vatnak,

A dalegylet a héten elhatározta, hogy 
kassai országos dalversenyen csak küldütlségileg f 
rasztvenni. — A dalegylelet az bírta erre az elli 
tározásra, meri a működő Ingok egy jó része nkk 
lujon el lesz foglalva és nem mehetne el Kassái 
A dalegylelet Tóth Lajos karnagy, Erdős Lajos, Mii 
Dániel, Béres Lajos es Bor János képviselik Kassá

— A jószag,illomany Aiigynlházán rossz állapul 
jatoli. mert a legelő elsüli. Különösen a kanczam 
nest és a kisgulyát mondják nagyon rossznak. Igt 
•ok gazda van olyan, aki a jószágát már haza 
hozta Angyalházáról. Ez bizony elég szoiímru doh

— A polgári olvasókör bálja. A következő me 
hívást kaptuk A h.-szoboszlúi polgári-olvasókör 
varos erdejében saját pénztára javára a mai nap. 
zártkörű tánczmulatságot rendez. Belépli-dij : Szem 
lyenkénl i.kor. Családjegy. 2 kor. 40 fillér. Kezdet 
d. ii. 4 órakor. Felülfizetések köszönettel fogadtatna 
és hirlapilag nyugiáztatnak.

— A Szoboszló és Kaba közölt létesítendő va 
un megállóhely ügye kezd megoldása felé közeledi 
A dcbreczeni üzlet vezetőség átiratot intézett legk 
zelebb Rá só Gyula kir. tanácsos alispánhoz, ameh 
ben tudatja, hogy az üzletvezetőség azon feltét

a czélbavetelt megállóhely lél 
1,1-.el. ha a kérelmező városok kötelezők maguk 

arra> ll0M' megállóhely körül végzendő földműn ki 
100 — 150 koronán yi dijai viselik s ha annak ideje 
4 .) v\ múlva saját költségükön egy megfelelő k
váróhélyiséget is épít telnek. Ez a váróhelyiség 4-5( 
koronába kerül, de csak akkor lesz rá szükség, ha 
forgalom növekszik. Most az érdekelteken van a se 
Icgy belemenne.i-e ebbe a föltételbe, vagy sem.

Szarvasmarha kiállítás Kábán. A folyó I 
30un Kubán rendezendő szarvasmarha kiállítás irá 
gazdakörökben általános az érdeklődés. A kiállító 
illetőleg Kovács Gyula polgármesternek az az ólet 
való gondolata támadt, hogy a bélen ki fog men 
Angyalházáva s a gulyából kiszemeli a legjobb ma 
liákai _ azokat álhajlalja Kubára a kiállításra. — 
marhák tulajdonosai az esetleg nyerendő dijakat il 
hon Szoboszlon fogják maja megkapni. így tehát 
sz.oboszlúi gazdaközönség jószágai is részt vesző 
kubai kiállításon.

— A VII. tizedbeli olvasókör a jövő tiőnáj. 
gen bált rendez saját pénztára javára az erdőbe
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»?•> ‘ • V- a hortobáflyi állalvásár csütörtökön tartatott ' *
'"**• U«>’ mnn,1JMli- l,n8y a vásár igen álunk voll s n I>\VAWoW, 

jószágok elóg jó áron kellek el.

- Szarvasmarha kiállítás Kábán. A

gyei ga/dasug, egyesület díjazással cgyhek.ilölt szar ! Víj 09 PflJ jnnl/ mi'lflsógü kartonokat h.'llisz- 
vasnu.rl.a kiállilást rendez június hó 30-án Kábán. I ¥ «^>»1 ülJUIIfv
Úgy halljuk, hogy a kiállítás nagyon élónk lesz, an- ! , ’ ''h nyan SZuVvl<‘kvl

nál inkáid., mert a vármegye területén ez az első e I ' ° í<‘1’ kanavtt.s/.okt,I sefierokel, valamint

léle kiállítás. A kábáink is nagyban készülnek a ki- j l,08zl'' <'-s szalma «yennek liu férfi és I -mU> TO'"''*«k IW-», - . Mill... befpjealéYel ’ " '"

nagy társasebédet rendeznek a községháza nagy la- " ’ 'P°k gumim és bó'r talppal,
műtermében. Akik a kiállítás,V.| bővebb tájékozó- j l°ma natl‘««gol, torna ingeket és sapkákul ,

aki7;ul< nyen,il f(,rdulJa,iak 011111 >iikiós város, I legolcsóbb árban Schiffer r -tanácsnokhoz. j 0 an’ öCillltei Ignacz üzletéből,

- Nemann M Debreczeni férfi és gyermekruha j varosha*a füleiben, 
nagy rak tárát ajánljuk olvasóink szives figyelmébe.

------------_________ szép férfi divat újdonságok
—--íek' u- m-: falapok, rom ok n ya k k e n d ő k, 

zsebkendők,^fehér és szíin-s ingek, gallérok, 

kézelők, esernyők, sétabotok, keztyük, karlsbadi 

czipőlt, kötött férfi-, női- és gyennekharisnyák 

férfi-, sport- és gyenneksapkak. franczia és 

--1q1- »Hétszerek predeti gyárí__áron. Ki váló 
tisztelettel Fekete Jakab- Debreczen,~FVHér.

Kis-templom melleit. ,

^ /,|%í -n f-. j I p

FÄ1

Hirdetmény,
Mindazon gazdal isztok, kik a jószágigaz- 

•|U8Zi,b'fo,ugyelő, gazdasági intéző, gazdasági 
R ,!n()r* ^dasági segéd, tisztarló vagy kasz- 
,,a;; ,<;zim"1 i,% 190°- január hó |.je előli hasz- 
Uimk S :,zl lovahi"'a is használni kívánják, 
y. ezen ezt niekhoz való jogosulIságok megal­
apítása végeit okmányolt kérvényeket f évi 

Deczembor hó 1-sö napjáig ide adják be.
UHl Uajdu-Szoboszlón a városi tanácsnak 

• ■ evi Turnus 19. napján tartott üléséből.

Városi Tanács.

Weisz Lajos
vg.y hork()csit állított föl jö lovak- 

kíl1 ös tiszta kocsival.
Rendelhető a »Bika. vendéglőben.

Előzetes értesítés.
Van szerencsém a T. közönség becses (.idoma- 

5,11 1 ,|llZ,ib hogy Julius In. I-én jól berendezett

fényképészei! műtermemet
megnyitom.

Hivatkozva évekkel ezelőtt itt készítettem fény­
képekre, elére is kérem szives pártfogásukat,

kiváló tisztelettel

Huszty Mátyás,
fényképész.

figyelmét.
Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink .szives |

248fi — 1901. sz

1 ngatlanok forgalma.
H.-Szohoszlón.

Hirdetmény.

'• ....... .. Es/.lei- örökli Gombos A. Aml-

............ !|&
KW

fi#
&rásné házas udvarát

2. Tőkés Pál s Isai űrök lile Tőkés Pál in- j .. 
gal Iámul.

3. fóti, Pál s Isai őrök fik Tóth Pál né in­
gatlanai!.

§8

fi#

$
$

&
>**uÉS.

ES
EGY FUJ

nyomdász [
tanulónak felvétetik. |

4. KoinhM Julianna a is.-,i őri,lilik K„m. j ........ || j
«1 Ferenrziii; ingallam.il. <&&&*&*|

- _ . I
lósi

5. Szó bősz la i Sámuel s Isai öröklik Szo- 
boszlai Miklós ingatlanait.

6. Orosz Feroncz s Isai veszik Herczeg
Lidia házas udvarát 500 Kr-érl.

7. Deres Sándor s neje veszik űzv. Zakar
Gáhonié házas udvarát 5<jo Kr-érl.

8. Oláh György s neje veszik Kovács Já­
nos házas udvarát 800 Kr-érl.

9. Gellert János veszi Zöld. Károly s neje
házas udvarát 1200 Kr-érl.

10. Holla János s neje veszik Kádár Mi­
hály és neje udvarrészét 90 Kr-érl.

A debreczeni ipar és kereskedelmi ka­
mara újjászervezésére alakított illeni albizoll- 
ság állal a kereskedők és iparosok választási 
össze írási lajstroma a mai napon e I készít te l- 
vén, a folyó hó 17. napjától 25. napjáig be­
zárólag a főjegyzői hivatalban közszemlére ki 
teleteli, s olt a hivatalos órák alatt megte­
kint belő.

Kelt llajdu-Szoboszló, 1901 Junius 14

Pénztáros István.
albizottság! elnök.

íköltők mm Mm

MM MM MM

m $
ALBUMA.

$̂

52-ik évfolyam.

= PESTI K APLÓ -
Főszerkesztő : ifj. Ábrányi Kornél 

Főmunkatárs : Surányi József. -----------

IV

Piac/i árak
— 1901. junius hő Ifi,

toljoson ingyen

Búza —
I v )\

Kélszeres 

R ozs — 
íÁrpa — 

Za h —

Tengeri —

720—7-30 

fi-50 —fi 60

6------ 6-10

510—6.20 

5.60 -5-60 

5-20 - 5 30

A Pesti Napló, az utóbbi években az
előfizetőinek adott értékes diszmfl ajándé- ~ 'f----- ---------- ^

c révén az egesz művelt magyar társa- karácsonyi ajándékul adja minden előfize- ^ 
som elismerését vívta ki magának, az j tőjének- — Megkaphatja a disz mii vet dij- & 

idén is eddiginél is pom pásabb, gazdagabb * talanul minden újonnan beléplő előfizető j 
album formájában, gyönyörű diszkölésben • !S’ aki, karacsonYÍg megszakítás nélkül — | 
a művésziesen illusztrált havonkint is — előfizet a Pesti Naplóra. J

\y8981/ .iL .. Azok az uj előfizetők, akik a Pesti *
syA , rr a búmat I Napló félévi előfizetési dijat (14 koronát) |
t I o izetőmek karácsonyi ajándékuk egyszerre beküldik, az illusztrált díszes $ 
melynek eddigi kiállítása a Wodianer F .......“ ------------

I
' elelós szerkesztő és laplulajdmms: Fehér Gábor

HIMFI-ALBUMOT, mig a készlet tart, for­
duló postával megkapják, de ezek csakis 
ujabbi 6 évi előfizetés után tarthatnak 
igényt a Költők albumára.

OS fia czégnél ötvenhat koronába kerül, a 
Rosti Napló még bővített tartalommal uj 

I 1L kvar^ ki‘afásban

S

'
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Sacco ö lönvök . salon ö
fiú ruhák, gyermek cost ütnek ;i legszebb kivi­
telijei) különféle divat sziin-kben. I

Az ország legnagyobb ruhaüzlele 20 Hók j 
üzletté! ez or>zág imvezofesebb varosaiban

A Cí2Ó» alnpittaíott 3845-ben.
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gőzcséplő-készleteit, szalmakazalozóit, |
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Sack rendszerű, aczólöntósü ekefővel ellátott ekéit k''SZ,ÜU 4 ,ÓeretjÜ gőzcséplő-készleteit,

Képviselő: Markusz J Debreczen.

Nyom. Pl ón Gy. lí.-Szuboszlón. ‘
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